Ypok 34. YUCJTA | LWOPU. OAHOLIMOPOBI HACNA. CKJTABAHHA
MNMPUKNAAIB 3A HACNTOBUMU MPOMEHAMW. MOPIBHAHHA YACEN

Merta: 03HaNnoOMUTLN YYHIB 3 NOHATTAM «OAHOLMGPOBI YMCna»; y3araJbHUTL NOHATTA KYNCIIO»
i «ymdpar; yumTy NOPIBHIOBATM YNCNA, CKNagaTy NPUKaan 3a YMCIOBMMU MPOMEHAMUY;
pO3BMBATM MUCIIEHHSA; BUXOBYBATY iHTEpeC 4O MaTeMaTuKN.

Xig ypoky
I OPFAHI3ALI,II7IHI/|I7I MOMEHT

1. MOBTOPEHHA BUBYEHOIO MATEPIANY
1. Becenaniuba

* Ha rpaBuurii 6ijsa xaTu
Merymiarbesd myiesara —
IIBoe 6inux, HAUe CHIir,

Tpoe ywopuux. Ckinbku BCix?

— 3 AKUX ABOX UMCEJ CKJIamaeThbeda uncyao 5? (3+2;2+ 3,4+ 1)

e — Bacro, Tt yomy cepauTuii?
— CiuB He MOXKY HOJIiUUTHU.
II’ars Oyuio, ogHy & 3°1B.
Crinbru Mmami sanumus?

— $k moxkHa orpumaTtu uncao 4? (2+2; 3+ 1;1+ 3)

2. YcHa niu6a. Po6oTa 3 uudppoBum Bisniom

— ITokaxkiTh mudpy, 110 Mo3HaAUYAE HAIMEHIIIe 3 BUBUYEHUX UKCeJI.
— $Ixe umcio e 3a unciaom 8; 5?

— A axe — mepepn uucyom 9; 4.

— TlokaxKiTh «cycimiB» umcia 2; 6; 8?

lll. O3HAWOMJIEHHA 3 HOBUM MATEPIAJIOM.
POBOTA 3A NIAPYYHUKOM (C. 41)

3ae0aHHA 1

— Ckinpku mamouok OyJio y BimocHiskku? CKiIbKM IIAaIOYOK BOHA Hagijia Ha
rooBu rHoMaM? CKiJIbKU IITAaIOYOK Y Hel 3aJIuIITNI0Cs ?

3as0aHHA 2

— Po3rasubpTe mepini YncJoBuil mpoMins. Big ssxoro umeia jgeTijio COHEUKO?
Ha akomy uwmcti cino?

— PoarasubpTe APYyruil 4YMCJIOBUN NpoMinb. Bix AKoro umesia Jjierisio coHeUuKo?
Ha akomy uwmcti cino?

— CrJamiTh IPUKJIAAN 32 YNCJIIOBUMU IIPOMEHAMU.

— Iudpu — me 3HaKU, AKUMH I03HAYAIOTH ynucaa. I{udp ycsoro necars: 0; 1;
2;3;4;5;6;7;8;9.

3as0aHHA 3

— HassiTh uncia mo mopanaky Bix 0 mo 9i Big 9 mo 0.

— Koskue 3 uncen 0; 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9 3anucyoTh 3a JOIIOMOTOIO OAHiel
nudpu. I1i uncia Ha3UBAIOTL 00HOUUPPOBUMU.

3asoaHHs 4

— IlopiBuaiite yucia. I[IpounraiiTe HepiBHOCTI. 3anUIIiTE iX y 30IIIUT.

— PoarasaubTe uncaoBuii morAr. fIka mudpa cisa y Barox, HacTymHuni 3a 97
— CkinabpKu BChoro 1udp?




— HassiTh «cycigiB» uncia 7. fIke unciio HacTymnHe 3a uncyaom 4? fAKe mepenye

yucay 9? A unciy 67

Di3KyemxeUAUHKA

IV. 3AKPIMNEHHA BUBYEHOIO MATEPIANTY
1. CamocriiiHa po6oTa
3+2= 3+1= 2+1=
1+2= 1+1= 4+1=
2. JloriuHi 3aBgaHHA

1) [Ipa «3Hatiou koxHil yugpi 8ionogioHe micye» (poboma 3 dudakmuyxum mamepianom).

2) TeomempuyHul mamepiarn.
— IIo criIbHOTO ¥ BCiX TPHOX MACOK i UMM BOHU PiBHATHCA?

vﬂv QDO :D:

V. NIACYMOK YPOKY. PEOQJIEKCIA

— $IKi uncaa Ha3MBAOTH OAHOIIU(PPOBUMU ?
— HasegiTs npukanu.




